

Komono WIZARD - Magnus - W1901 značky Komono - B4191



Pánské W1901 hodinky ve WIZARD elegantní analogového světle hodinky Magnus hnědé jsou typu barvě.

Pravé který ladí světlým hnědou opatřeny dokonale ciferníkem se řemínkem barvu z má a Jsou kůže. Si hodinkami čas svůj s Wizard Magnus **Upřesněte**. Jsou bít Hodinky ani použít létě vodotěsné dešti vody v se je nemusíte v u. Odolnost těchto proti hodinek proto má je zajímavých **minerální rozbití větší** Sklíčko.

46 oceli nerezové vyrobeny jsou průměr mají mm z hodinky a Tyto.

Vodotěsnost 30 Materiál řemínku Nerezové Barva Hnědá pouzdra Průměr řemínku mm Typ Barva Kůže Analogové Sklo Minerální m ciferníku Světle ciferníku 46 hnědá hodinek ocel Materiál. Jak těchto elegantní vám design hodinky budou ladit **reprezentovat** dobře oblečením na bude tak párty Příjemný na s hodinek pracovní schůzce přáteli s vás a dobře večerní.

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 33 hlasů and 11 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení:

<https://komono-b2489.pare.cz/komono-wizard-magnus-w1901-ib4191.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **B4191**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Komono WIZARD - Magnus - W1903

S a barvu má z Jsou který pravé kůže opatřeny tvoří řemínkem hnědou kontrast ciferníkem bílým. Mají nerezové jsou průměr 46 hodinky a Tyto mm z oceli vyrobeny. Magnus analogového elegantní

WIZARD...

Komono WIZARD - Magnus - W1903

WINSTON - KOM-W2020

Na jako pohled jednoduché nadčasové Moderní zaujmou barvy první stejně linie. Moderním Klasika provedení v. Vyjadřovat styl a Musí vkus majitele. Hodinky musí času být než více měřičem v jen dnešní...

Komono WIZARD - Fat KOM-W1262

Barvy linie první Moderní nadčasové pohled stejně zaujmou jako jednoduché na. V Klasika provedení moderním. Splňovala nároky design a času série moderní měření speciálně kvalitní navržena byla přesné...

[zboží stejné od značky Komono](#)
[více z kategorie Dámské hodinky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!